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t=0_ de devre siirekli durumdadr. t=0 aninda anahtar 1 den 2 ye getiriliyor. .

a) t=0_ igin devrenin esdegerini ¢iziniz. I; (0_), V., (0_)ve V,,(0_) degerlerini hesaplayimz.

b)=0,i¢in devrenin esdegerini giziniz. /I;(0,),V,1(04),Vez(04),1(04), Vi1 (04) ve V2 (04) degerlerini
hesaplaymiz. Y v

SORU 2: Karisik g-parametreleri bilinen bir N devresinin; ters zincir parametrelerini; karisik g-parametreleri
cinsinden hesaplayiiz.

Hatirlatma: Ters zincir parametreleri tamm bagmtilar; V=% Vi — .81 ; L=G V- DL ve kansik g-
parametreleri I;=g), Vi+ gl V, =gy V + gy, I, dir,

SORU 3: a) Asagida verilen devrede, 6nce N, ile gosterilen kismimin z-agik devre empedans parametrelerini s-
bolgesinde bulunuz. (N-deveesty

b) N, i¢in bulduunuz parametreleri kullanarak, N devresinin z-agik devre empedans parametrelerini elde ediniz.
¢) N devresinde R5=REIQ, L =3H ve n=n;/n,= 2 oldugu durumda devrenin resiprok olmasi i¢in a ve B degerleri

arasinda nasil bir esitlik olmalidir? N
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SORU4: Verilen devrede Z,=R,+jX\, kaynak empedansidir. ,BI
a) Z, =R,+jXy, esdeger yiik empedansini buh.muz‘.. o
b) Z, endiiktif mi yoksa kapasitif midir? Aktif mi yoksa.p'fls_lf midir?
¢) Z, yiikiiniin kaynaktan maksimum giig ¢ekmesi igin; Ry ve X degerleri nedir? Xy hangi elemandir
(endiiktans, kapasite gibi)?
d) Z, ve Z, degerlerini kullanarak bu d%vrleden akan [ akiminin degerini hesaplayniz.
¢) Z. nin karmasik ve ortalama gticiinii bulunuz. — -—-— ——
f)) Z,Z nin karmasik ve ortalama giictinii bulunuz. !C,=l F _[Z ;“;_’\J?—
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